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OEMA A

Al) o) Eoto 600 cvvaptioelg f,g eivatl yvnoimg avéovoeg 6€ Kamo1o ddotnua A
1o1E Vo amodeifete 0TL Ko 1 cvvaptnon f+g sivonyvhoiog advéovoa oo A.

B) Av o cuvéptnon eivon 1-1 tote givon kot yvnoimg povotovn. No atlioA0YNGETE TNV
amévTNoN GO,

Movaoeg 5+4

A2) a) I[T6te pia cuvaptnon f: A— R koeizon 1-1;

B) I'a tig cvvaptiesis f,g 1oyvet, fog = gof ; Na atioAoynoete tnv amdvinomn Goc.

A3) Na yopaxtnpicere Tic mapakdtm npotdoels 6e Xwoto (X) 11 Adbog (A).

1) Av éva onpeio M(a,B) aviKeL 6TV YPOQIKT TOPAGTACT UIOG OVTIGTPEYIUNG

ocvvaptnong T, 1ote to onueio N(B,a) avikel oty ypoaeikn mapdotaon meg

2) Av mia svvaptmon  eivar yynoimg avéovoa oe Eva didotnua A , T0TE 1)

ovvaptnon -f &ival yynoimg pbivovca oto A.

3) Av 10 chvoro Tudv pag cvvaptnong f ewvor to didotnua (o,B) tote n T dev gyet
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eEMIY1GTO 0VTE PEYIOTO

4) Ot ovvapmoelg f(x) —x% ko g(x) = x &ilva ioec.

5) Muo. cvvaptnon T eivan 1-1 1o medio opiopod g ,av yio kabe x, X, € A ue

¥, =X, TPOKOTTEL f(X)= f(X,)

6) Av f,g,h eivon tpeig suvaptioeic kot opileton 1 ho(gof) TOte opileton kann

(hoglof ko woyvel ho(gof )= (hog)of

7) Av f,9, elvar 600 cuvaptioelg pe tedio optopod A,B avtictotye tote N
gof opiletanav f(A)NB=J
Movadeg 4+5+7

OEMAB

Atveton n ouvdptnon f pe tomo

x-1 x<1
f(x)=
2X+1 x>1

A) Na deiete 011 1 T eivon yvmoilmg avEovsa 610 TEdI0 0pIoUOD TG

B) Na. d¢ei&eze 6tim T avriotpépeton ko va, fpeite v f (x)

I') No oyedidoete v ypoikn tapdotaon g f .

A)’Eocto cuvaptnen g:R—R yuw v onoia opiletal 610 R 1 cvuvdptnon fogkoat
etvar yynoiog avgovoa. Na oeiete kot 6t n g givor yvnoiog advéovoa.

E) Av g(x)=x*+2 , x>-1va Bpebei n ouvaptnon gof .

Movédeg 6+6+4-+3+6
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OEMAT

ri.
Aiveton i ouvdpton f opiopévn oto R pe suvoro tipndv to R yio v omio ioydet
f3(x)+ f(x) =—2x ywo k4B xR
A) No amodeitete 6L T elvan yvnoing edivovsa.
B) Na amodeiéete 6t 1 f avtictpépetar kot va Bpebei n avtiotpoen .
I') Na AvBovv o1 avicwoelg
1. f(x)>2
2. f(f (x2)+1)> -1

A) No Wbei n avicoon  f(e* +2x)- f(2-¢*)=0

Movaoeg 3+3+5+4
I2.
Aivetow n ouvaptnon f:[-3,+w) >R Ue f(x)=x>+6x+7
a) Na anodeiéete otLn f elvot avtiotpEP tun.
B) Na opioete tnv .
Movaodeg 5+5
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OEMA A

Al.

Atvovtar ot cuvaptioelg f:R—R kot g(X)=-x+2 7y TG omoieg opiletor oto R np fog ko
gxertomo  (fog)x)=e*?+x-3

A) No deiete 6Tt f(x)=e*—x-1 xeR
B) Na. d¢gi&ete o6t T eivan yvnoiog ebivovoa.
I') Na peletnoete o¢ mpog tn povotovia tn cvvaptnon fof
A) No MGeTe TIG avVIGMOELS
Al) e ¥ —e™ <x®—x?

A2) f(f(x)+1)> 1-2e

E) Na amodiEete 6t1 dgv vapyetl yvnoiog pdivovca covéptnon h:R— R yo v

omoio va woyvet 0t f(h(x))=g(x) Yo kéOe x eR

Movadeg 4+3+2+4+4
A2.
Aivetal n ouvaptnon f petwmno f(x)=+ve*+1+Inx
Not AUOETE TIC OVIOWOELG-EELOWOELG
a) Ve* +1+In9+Inx>3%In(In 8)
B) Vx+1+In(inx)= f(EJ
X

Movaoeg 4+4

Kol emroyia
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